



В следственном управлении проводится проверка по факту гибели подростка

14.09.2017 года в результате падения с крыши 17-этажного дома в городе Белгороде погиб 16-летний житель областного центра. По данному факту следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным подросток увлекался ружингом («прогулки по крышам»). В результате падения с крыши многоэтажки белгородец скончался на месте происшествия. Следствием проводятся мероприятия, направленные на установление очевидцев и обстоятельств трагедии.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1165694>